
Prohlášení  o  ochraně  osobních  údajů    

Respektujeme   Vaše   osobní   údaje,   a   proto   je   zpracováváme   pouze   v  naprostém   souladu   se   všemi  
příslušnými  zákony  o  ochraně  osobních  údajů.  Toto  prohlášení  o  našich  zásadách  ochrany  osobních  
údajů   je  koncipováno   tak,  aby  Vám  poskytlo   informace  o  nejdůležitějších  aspektech  v  souvislosti   se  
zpracováním  dat  na  naší  webové  stránce.                                                                                                    

Ukládání  přístupových  dat  do  souborů  protokolu  serveru    
Naši  webovou  stránku  můžete  navštívit  bez  udání  jakýchkoliv  osobních  údajů.  V  souborech  protokolu  
serveru  ukládáme  pouze  přístupová  data,  jako  jsou  názvy  požadovaných  souborů,  datum  a  čas  dotazu,  
objem  přenesených  dat  a  použitý  poskytovatel  služeb.  Tyto  údaje  jsou  používány  výlučně  za  účelem  
zajištění  bezchybného  provozu  webové  stránky  a  zlepšení  našich  služeb  a  neumožňují  nám  odvodit  si  
žádné  Vaše  osobní  údaje,  pokud  neodpovídáte  na  kontaktní  formulář.    

“Cookies“  
Na  naší  webové  stránce  používáme  tzv.  cookies  a  to  za  účelem  rozeznaní  opakovaného  použití  naší  
webové   stránky   stejným   uživatelem   /   účastníkem   připojení   k  internetu.   Cookies   jsou   malé   textové  
soubory,   které   Váš   internetový   prohlížeč   stahuje   a   ukládá   ve   Vašem   počítači.   Používáme   je   pro  
zkvalitnění  naší  webové  stránky  a  našich  služeb.  Ve  většině  případů  jsou  to  dočasné  cookies,  které  jsou  
vymazány  ihned,  jakmile  naši  webovou  stránku  opustíte.    
Tyto   cookies   přesto   do   určité   míry   předávají   informace,   které   se   používají   pro   Vaše   automatické  
rozpoznání.  Rozpoznávání  se  provádí  prostřednictvím  IP  adresy  uložené  v  souborech  cookies.  Takto  
získané   informace   jsou   použity   za   účelem   zlepšení   našich   služeb   a   zrychlení   Vašeho   přístupu   na  
webovou  stránku.    
Instalaci   souborů   cookies   můžete   zabránit,   a   to   změnou   nastavení   Vašeho   prohlížeče.   Prosím  
uvědomte  si  však,  že  po  takovém  zásahu  nebudete  moci  používat  všechny  funkce  naší  webové  stránky.  
Použitím  webové  stránky  bez  zamezení  instalace  souborů  cookies  ve  Vašem  prohlížeči  souhlasíte  se  
zpracováním  Vašich   dat   shromážděných  společností  Google   výše   uvedeným   způsobem  a   pro   výše  
uvedené  účely.    

Jak  nás  kontaktovat  
Na  naši  webové  stránce  Vám  nabízíme  možnost  nás  kontaktovat  a  to  buď  e-mailem  a  /  nebo  použitím  
kontaktního   formuláře.   V  takovémto   případě   jsou   Vámi   poskytnuté   informace   ukládány   za   účelem  
usnadnění   vzájemné   komunikace.  Nedochází   ale   k  žádnému  převodu   těchto   dat   třetím   stranám  ani  
k  porovnávání  dat,  které  mohou  být  shromážděny  jinými  komponenty  naší  webové  stránky.  

Nahrávání  e-mailové  korespondence  
Náš   e-mailový   server   generuje   data   protokolu   e-mailové   korespondence   za   účelem   zajištění  
bezpečnosti  informací  a  systému,  stejně  jako  odhalení  a  likvidaci  škodlivého  softwaru.  Když  pošlete          e-
mail  na  e-mailovou  adresu  naší  společnosti,  dojde  k  nahrání  následujících  údajů:  e-mailová  a  IP  adresa  
stejně   jako   název   hostitele   příjemce,   počet   příjemců,  e-mailová   a   IP   adresa   jakož   i   název   hostitele  
odesilatele,   předmět,   datum   a   čas   kdy   byl   e-mail   serverem   přijat,   názvy   souborů   veškerých   příloh,  
velikost   zprávy,   klasifikace   rizika  pro  spam  a  status  doručení.  Kontrola  e-mailů  a   filtrování   spamů  a  
škodlivého   softwaru   probíhá   automaticky,   pouze   v  podezřelých   případech   a   to   zejména   v  případě  
zjištění   škodlivého   softwaru   dochází   k  podrobnějšímu   zkoumání   příslušných   e-mailů,   a   to   vždy   na  
základě  konzultace  s  příjemcem.  

Google  analýza                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Tato  webová  stránka  používá  Google  analýzu,  webovou  analytickou  službu  poskytovanou  společností  
Google  Inc.,  1600  Amphitheatre  Parkway  Mountain  View,  CA  94043,  USA  (“Google“).    
Google  analýza  používá  též  cookies  tj.  textové  soubory  uložené  prostřednictvím  webového  prohlížeče  
ve  Vašem  počítači,  které  Vás  umožňují  rozpoznat  při  Vaší  opětné  návštěvě  naší  webové  stránky,  jakož  
i  analyzovat  způsob  použití  webové  stránky.  Tuto  analýzu  používáme  pro  strukturalizaci  naší  nabídky  



uživatelsky  vstřícným  způsobem  a  pro  optimalizaci  naší  webové  stránky  tak,  aby  co  nejlépe  vyhovovala  
Vaším  zájmům.  
Informace  které  cookies  generují  o  použití  této  webové  stránky,  včetně  Vaší  IP  adresy,  jsou  v  zásadě  
přenášené  a  ukládané  na  Google  serveru  ve  Spojených  Státech.  V  případě,   že   jste  na   této  webové  
stránce  aktivovali  anonymitu  IP  adresy,  společnost  Google  zkrátí  Vaši  IP  adresu  v  rámci  států  Evropské  
Unie  nebo  členských  států  Dohody  o  Evropském  hospodářském  prostoru.  
Jménem  provozovatele  této  webové  stránky  použije  společnost  Google  tyto  informace  k  vyhodnocení  
Vašeho   způsobu   použití   webové   stránky,   k   sestavování   zpráv   o   aktivitách   na   webové   stránce   a   k  
poskytnutí  dalších  služeb  souvisejících  s  používáním  webové  stránky  a  internetu  provozovateli  webové  
stránky.  Společnost  Google  může  též  předat  tyto  informace  třetím  stranám,  pokud  to  vyžaduje  zákon,  
nebo  v  rozsahu,  v  jakém  jsou  data  zpracovávána  pro  společnosti  Google  třetími  stranami.  Společnost  
Google  prohlašuje,  že  nikdy  nebude  přidružovat  Vaší  IP  adresu  k  jiným  datům,  které  Google  uchovává.  

Další  informace  o  podmínkách  použití  a  ochraně  údajů  jsou  uvedeny  na  této  adrese:    
http://suport.google.com/analytics/answer/6004245?hl=en  
  
Můžete  odmítnout  shromažďování  a  použití  dat,  které  generují  cookies  společností  Google  a  které  se  
vztahují  se  k    použití  webové  stránky,  včetně  Vaší  IP  adresy,  a  to  pomocí  stažení  a  instalace  zásuvného  
modulu  prohlížeče  dostupného  na  této  adrese:  
http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en  
  
Jak   již   bylo   uvedeno   výše   v  sekci   Cookies   můžete   též   zabránit   tomu,   aby   soubory   cookies   byly  
nainstalovány   a   to   úpravou   nastavení   Vašeho   prohlížeče.   Znovu   Vás   však   upozorňujeme,   že   po  
takovém  zásahu  nebudete  moci  používat  všechny  funkce  naší  webové  stránky.  
  
Vaše  práva  
Máte  právo  na  informace,  právo  přístupu,  právo  na  opravu,  právo  na  vymazání,  právo  na  omezení  
zpracování,  právo  na  přenositelnost  dat  a  právo  vznášet  námitky.  
Kontaktujte  nás  prosím,  pokud  máte  jakékoliv  dotazy  vztahující  se  ke  shromažďování,  zpracování  nebo  
použití   Vašich   osobních   údajů   a   též   v  případě,   že  máte   jakékoliv   otázky,   pokud   byste   rádi   opravili,  
zablokovali  nebo  vymazali  Vaše  údaje  popř.  odvolali  Váš  souhlas  nebo  podali  námitku  k  určitému  použití  
Vašich  osobních  údajů.  
Pokud  si  myslíte,  že  zpracování  Vašich  osobních  údajů  není  v  souladu  s  právem  na  ochranu  dat,  máte  
právo  podat  stížnost  u  příslušného  orgánu  dozoru.  
  
Můžete  se  s  námi  spojit  pomocí  našeho  emailu  nebo  našeho  kontaktního  formuláře.  
  
  


